

R O M A N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SINAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23 noiembrie 2017, orele 16,30 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Sinaia, convocată de Primarul orașului Sinaia în baza dispoziției nr. 544/17.11.2017, la sediul Primăriei Orașului Sinaia.

D-na. Alina-Elena Banu secretarul orașului, face apelul nominal al consilierilor. Rezultă că, la lucrările ședinței sunt prezenți 17 consilieri din totalul de 17 consilieri aleși.

Prezența consilierilor la ședința s-a asigurat prin invitație scrisă în care s-au nominalizat data, ora și locul ținerii ședinței, precum și ordinea de zi, anexă la prezentul proces verbal.

La ședință participă: dl. Vlad Oprea, primarul orașului Sinaia, d-na. Alina-Elena Banu, secretarul orașului Sinaia, dl. Panait Marian-Valerie, administrator public oraș Sinaia, Gherasim Mihaiela, șef Serviciu Urbanism și Cadastru, dl. Tudor Daniel, șef Departament Politici Publice, dna. Vasile Paula, șef Serviciu Buget și Resurse Umane, dna. Boteanu Marilena, inspector Departament Patrimoniu și Apărare Civilă, dna. Avrănescu Irina, manager Centrul Cultural Carmen Sylva, dl. Negulescu Cristian, administrator SC. Sinaia Forever SRL., d-ra Florică Maria, administrator SC. Transport Urban SRL, dl. Jugănaru Gabriel, consilier Cabinet Primar și d-na. Maria Popescu, inspector Departamentul Juridic, Contencios Administrativ și Administrație Publică, care asigură secretariatul ședinței.

La ședință participă un număr de 2 cetățeni.

Dl. primar Vlad Oprea deschide lucrările ședinței și îl invită pe dl. consilier Remus David, președintele de ședință ales pentru 3 luni, să preia lucrările ședinței de astăzi.

Președintele de ședință arată că, pe ordinea de zi sunt înscrise 36 puncte, la care se adaugă încă 4 proiecte de hotărâri pe ordinea de zi suplimentară.

În calitate de președinte al comisiei de urbanism, propune să se retragă de pe ordinea de zi pct. 35, respectiv proiectul de hotărâre privind retragerea concesiunii și desființarea deplin drept a contractului de concesiune nr. 1389/15.01.2013, pentru care nu s-au respectat prevederile art. 6.c.2. din contract, care se va discuta într-o viitoare ședință.

Întreabă dacă mai sunt întrebări sau propuneri pe marginea ordinii de zi.

Întrucât nu mai sunt observații, **președintele de ședință** supune aprobării atât ordinea de zi inițială cât și ordinea de zi suplimentară, care sunt votate în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi – Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor din luna octombrie 2017.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt intervenții pe marginea acestora.

Dl. cons. Vasile Gheorghe, referindu-se la procesul verbal al ședinței ordinară din 12 octombrie 2017, îl întreabă pe dl. primar dacă nu cumva s-a strecurat o greșală atunci când a afirmat că până acum SC.Transport Urban SRL a plătit 4,5

